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Despre proiect 
Obietivele proiectului 

EntrePubl își propune să dezvolte căi de formare pentru a le permite funcționarilor publici să 

își vadă rolul într-o manieră diferită și să abordeze provocările cu o mentalitate 

antreprenorială. Acest lucru îi va ajuta să colaboreze mai eficient și să îmbunătățească 

eficiența. Proiectul se concentrează și pe implementarea soluțiilor digitale în cadrul 

instituțiilor publice. Pentru a realiza acest lucru, formatorii și furnizorii vocaționali vor fi 

implicați să conceapă un pachet educațional care să răspundă nevoilor angajaților din sectorul 

public și să îi ajute să dezvolte competențe digitale pentru învățarea antreprenorială. 

Educatorii vocaționali și formatorii instituțiilor publice vor oferi instruirea. 

Proiectul va folosi platformele EntreComp și DigComp pentru a identifica competențele 

antreprenoriale și digitale esențiale de care au nevoie angajații din sectorul public. Acest lucru 

îi va ajuta să dezvolte noi capacități și abilități digitale și să creeze valoare pentru instituția lor 

și pentru public. 

Ești curios ce înseamnă să fii antreprenor? Consultați acest articol pentru câteva răspunsuri 

perspicace și extindeți-vă înțelegerea asupra acestui subiect interesant! 

Pe parcursul acestui proiect, EntrePubl urmărește: 

• Să dezvolte o cale de formare a competențelor digitale și antreprenoriale pentru 

angajații publici la nivel local/regional. 

• Să sprijine instituțiile de formare și partenerii cu oportunități de îmbunătățire a 

competențelor pentru personalul lor. 

• Să autorizeze formatorii vocaționali să aplice gândirea antreprenorială folosind o 

abordare digitală. 

• Să promoveze utilizarea formării online flexibile de către formatorii vocaționali. 

• Să întărească sectorul public pentru a furniza servicii actualizate și pentru a adopta 

practici digitale. 

• Să proiecteze o schemă de certificare pentru formatorii vocaționali. 

De ce este important ca angajații din sectorul public să-și îmbunătățească abilitățile digitale și 

antreprenoriale? Aruncă o privire la acest articol pentru a afla mai multe. 

Să cunoaștem partenerii 

Proiectul se bazează pe experiența și abilitățile unui mare consorțiu de opt parteneri din șase 

țări (Belgia, Grecia, Italia, Cipru, România și Slovacia). 

Bantani Education, conduce proiectul, fiind o organizație non-profit cu sediul în Belgia, care 

lucrează în colaborare pentru a stimula învățarea antreprenorială și creativă. 

https://www.entrepubl.eu/library-skillsforlife-skillsforyou/
https://www.entrepubl.eu/library-digital-competences-a-must-for-modern-people/
https://www.entrepubl.eu/explaining-on-the-word-entrepreneurial-and-speaking-about-which-are-entrepreneurial-and-digital-skills/
https://www.entrepubl.eu/why-should-public-sector-employees-develop-their-digital-entrepreneurial-skills/
https://bantani.com/
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SPW EER: Emploi et Formation, Departamentul pentru Ocuparea Forței de Muncă și Formare 

Profesională al Ministerului (SPW) Economiei, Ocupării Forței de Muncă, Cercetării participă 

la implementarea unei politici active de angajare și formare în Valonia, Belgia. 

The Academy of Entrepreneurship (AKEP),  din Grecia, își propune să contribuie la dobândirea 

și dezvoltarea competențelor antreprenoriale și profesionale pentru beneficiarii săi. 

Crowdpolicy, cu sediul în Grecia, oferă sisteme informatice civictech și fintech pentru 

întreprinderi și servicii de inovare deschisă în sectoare ale economiei și societății. 

C.O. Gruppo, cu sediul în Italia, își oferă expertiza în proiecte de cercetare socială și 

organizațională, servicii de consultanță strategică și managementul schimbării. 

T-HAP este din Cipru și are ca scop optimizarea șanselor de bunăstare în viața oamenilor, 

stabilirea și îmbunătățirea bunăstării persoanelor, profesioniștilor și comunităților. 

ICEP s.r.o., cu sediul în Slovacia, promovează dobândirea, dezvoltarea și recunoașterea 

competențelor profesionale, digitale și personale ale persoanelor. 

Municipiul Galați  este o administrație publică locală cu sediul în România, funcționează pe 

baza principiilor autonomiei locale, descentralizării serviciilor publice, eligibilității autorităților 

administrației publice locale, legalității și consultării cetățenilor în soluționarea problemelor 

locale de interes deosebit. 

Citește acest articol pentru a afla mai multe despre partenerii de proiect.   

 

Partenerii EntrePubl la a 3-a intâlnire transnațională a proiectului în Atena. 

https://emploi.wallonie.be/home.html
https://akep.eu/
https://www.crowdpolicy.com/en/
https://www.cogruppo.it/
https://www.t-hap.com/#our_services
https://www.iceponline.com/
https://www.primariagalati.ro/portal/galati/portal.nsf/AllByUNID/Primaria+Galati-000019BA?OpenDocument
https://www.entrepubl.eu/meet-the-entrepubl-project-consortium/
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Repere atinse 

Platforma de învățare digitală 

După luni de proiectare, pregătire și traducere a materialelor, Curriculum-ul EntrePubl este 

pe platforma digitală de învățare! Prin intermediul site-ului web al proiectului, vă puteți 

înregistra acum și aveți acces la materialul de învățare care vă va ajuta să vă transformați 

mentalitatea într-una cu adevărat antreprenorială! 

După cum veți vedea după conectarea la curs, platforma oferă numeroase oportunități pentru 

tot felul de cursanți, de la prezentări power point online, videoclipuri youtube încorporate în 

platformă și articole informaționale, la chestionare de evaluare interactivă și sesiuni de 

formare înregistrate pentru formatori. 

Fie că sunteți un formator în oricare dintre subiectele curriculum-ului sau un angajat public 

care dorește să își dezvolte cunoștințele despre abilitățile antreprenoriale utile pentru viața 

profesională și personală, nu ezitați să vă înscrieți la cursul care vi se potrivește și să vă 

adaptați calea de învățare în funcție de nevoi! 

Un alt reper demn de menționat, legat direct de platforma proiectului, este noua aplicație 

dezvoltată, care găzduiește cursul EntrePubl! În luna mai, partenerul nostru grec AKEP 

(Academy of Entrepreneurship) a publicat aplicația online care găzduiește EntrePubl, astfel 

încât utilizatorii să poată parcurge cursul în propriul ritm și chiar fără a folosi un computer. 

Puteți descărca aplicația mobilă de aici.  

Testarea pilot 

Ultimele luni au fost deja dedicate testării. Prima fază a inclus testarea formatorilor 

vocaționali recrutați de consorțiu, în timp ce faza a 2-a include transferarea  cunoștințelor de 

la formatori către angajații publici și contribuie la răspândirea ideii că abilitățile 

antreprenoriale pot fi utile în sectorul public! 

Partenerii proiectului au implementat 8 webinarii educaționale pentru prima fază a testării, 

în limba engleză, câte unul pentru fiecare modul al curriculumului. Principalul obiectiv al 

webinariilor a fost ca formatorii să interacționeze între ei și să atingă un nivel transnațional 

de comunicare și cooperare. Putem spune cu ușurință că aceste webinarii au avut un succes 

destul de mare, ajungând la majoritatea echipelor naționale! Desigur, webinariile de testare 

pot fi găsite online pe platforma noastră de învățare, ca parte a Zonei pentru Formatori pentru 

referințe viitoare. 

Continuând procesul de testare, fiecare țară ar trebui să monitorizeze îndeaproape că 

formatorii din prima etapă vor transmite cunoștințele funcționarilor publici. Această fază va 

fi finalizată până la sfârșitul lunii iunie și deja preconizăm rezultate excelente, deoarece 

înscrierile la cursuri sunt în continuă creștere! 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.akep.school&hl=en&gl=US&pli=1
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Ce urmează 
Procesul de certificare  

Când faza de testare va fi finalizată, partenerul nostru din Slovacia ICEP va fi gata să preia 

procesul de certificare. Este important să subliniem formatorilor noștri că EntrePubl le oferă 

posibilitatea de a obține un Certificat de competență digital pentru toate modulele de 

formare! 

Procesul care va fi urmat este simplu și decurge astfel: 

• Formatorii care au participat la prima și a doua fază educațională a EntrePubl vor fi 

invitați să aplice pentru certificare. 

• Li se va trimite un examen online format din 30 de întrebări, bazat pe conținutul celor 

8 module de formare. 

• Li se vor oferi 2 șanse de a promova testul, iar la finalizarea cu succes, Certificatul de 

competență digital le va fi trimis de către ICEP! 

Recomandări de politici 

Pe baza analizei nevoilor Pachetului de Lucru 2 și a întregii experiențe de tetare a Pachetului 

de Lucru 3, partenerii vor elabora un document de Recomandare de Politici, sub coordonarea 

partenerului nostru român, Municipiul Galați. 

Deoarece proiectul nostru se îndreaptă spre final, este foarte logic să folosim toate 

informațiile colectate prin interacțiunea cu funcționarii publici și nevoile lor de formare și să 

le folosim pentru a propune o schimbare în sectorul public. Recomandarea de politici a 

EntrePubl va fi o realizare colectivă a tuturor partenerilor de proiect și este concepută ca 

activitate finală a proiectului nostru. 

Să ținem legătura pentru a nu rata ce va urma! 
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Rămâneți conectați! 
Dacă vrei să fii primul care află totul despre ceea ce face echipa de proiect EntrePubl, avem 

mai multe modalități de a te ajuta să păstrezi legătura: 

• Viziteaza-ne website-ul   

• Dă-ne like pe Facebook 

• Urmărește-ne pe X 

• Urmărește-ne pe Linkedin 

• Devino membru în Comunitatea de Practică  

 

 

                              

Repere de la a 3-a întâlnir transnațională e a partenerilor de la Atena 
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